客场加时115:120不敌浙江队

山东男篮四连败

本报综合消息 3月11日 晚,2023-2024赛季中国男子 篮球职业联赛(CBA)常规赛 继续进行,山东高速男篮在常 规时间内和浙江稠州银行打 成108平。加时赛陶汉林6次 犯规被罚下场,山东男篮最终 客场以115:120不敌对手, 漕 遇四连败,全场比赛失误次数 高达24次

开场后高诗岩率先投中 三分球,随后吉伦沃特两次突 破到篮下连拿5分,山东队取 得了8:3的开局,逼迫浙江队 叫了暂停。第一节双方基本 打了个平手,山东队29:27领 先2分。

第二节前半段山东队换 上马振钧、赵仕浩、陈玖璋等 年轻队员,这套阵容一度领先 主队4分。在浙江队反超比分 后,山东队换上小外援沙约克 和高诗岩、陶汉林等主力。上 半场结束,山东队57:60落后

第三节比赛 上半场发挥 不错的吉伦沃特体能出现下 降,状态有所下滑,山东队只 好用沙约克换下他。浙江队 抓住机会,逐渐拉开分差。第 三节比赛结束,山东队75:84 落后9分。第四节山东队在最 多时落后11分不利形势下依 靠快速反击打出一波14:3的

小高潮,一度将比分追成92 平。此后浙江队靠罚球和三 分球连拿5分,再度拉开分差 吉伦沃特打进两个三分球,将 比分追至98:99。可惜此后山 东队连续投篮不中,浙江队再 度拉开分差。山东队没有放 弃,终场前8.9秒,高诗岩3罚全 中,将比分追成105:106。吴 前两罚全中,山东队高诗岩最 后一攻投三分再度被犯规,他 再次3罚全中,比分变成了108 平。此时比赛还剩下2.8秒,浙 江队最后一攻未果,比赛进入 加时赛。加时赛开打不久,陶 汉林6次犯规被罚下场,山东 男篮最终遗憾不敌对手。



山东男篮队员(右)在比赛中。

奥运预演 超越预期

尘"大逆转 法国公开赛国羽收获三金

本报综合消息 法国羽毛 球公开赛北京时间3月11日晨 在巴黎落幕,中国队拿到了男 单、女双和混双三块金牌,成绩 招出预期。

在近两年的国际比赛中 国羽绝大多数比赛都只能拿到 ·至两块金牌,拿三块金牌的 情况很少。此次法国公开赛是 巴黎奥运会场馆测试器,所有 顶尖高手都参加了比赛,国羽 最终能拿下三金,非常不容易。

从决赛情况看,陈清晨/贾 凡的"凡尘"组合赢得最为惊 险。她们在决胜局15比20落后 的情况下连续换救了5个赛占。 最终以24比22险胜日本的松山 奈未/志田千阳。陈清晨/贾一 凡不愧为世界头号女双,关键 球处理能力超强!

冯彦哲/黄东萍混双夺冠, 标志着国羽在混双项目上又有 了双保险。郑思维/黄雅琼爆冷 止步八强有点可惜,他们在决 胜局中以24比26输给了曾排名



石宇奇在男单比赛中

世界第一的泰国名将德差波/沙 西丽。

最让球迷惊喜的,是石宇 奇再夺男单金牌。和女双、混 双不同,男单一直是国羽最薄 弱的项目,但石宇奇的再次爆 发,让这个国羽最薄弱的项目, 有望成为巴黎奥运会的国羽夺 金占。

石宇奇今年的状态可以说 是"热辣滚烫"。他参加了三站 比赛,都打入了决赛,拿到了印 度公开赛和法国公开赛两站冠 军和马来西亚公开赛亚军。他 的势头已盖过了世界排名第一 的安赛龙,成了今年的世界最 强男单。

加上去年底的世界羽联总

决赛,石宇奇在3个月内连续4 站打入了决赛。石宇奇已进入 了职业生涯的最佳状态。这4 站比赛中,石宇奇两次击败了 世界头号选手安赛龙,倒在石 宇奇拍下的还有丹麦的安东 森、日本的奈良冈功大、印尼的 乔纳坦、印度的普兰诺伊等名 将。决赛对手昆拉武特也不是 等闲之辈,这位泰国冼手曾夺 得去年世锦寨冠军

从这几站比赛情况看,石 宇奇的伤病恢复得不错,他的 体能和突击能力变强了,比赛 心态也更好了。他已迎来了运 动生涯的第二春,而且比五年 前他首次排名世界第二时的状 态更好。

与男单相比,国羽女单进 步不大。有实力进入四强的仍 然只有陈雨菲。陈雨菲此次在 半决赛中输给日本选手山口茜 也属正常,目前世界排名前四 的安洗莹、陈雨菲、山口茜和戴 资颖几乎垄断了所有高级别比

赛的四强,韩国的安洗莹夺冠 率最高,另三名选手之间互有

本站比赛最出人意料的是 国羽男双无人进入八强。2号 种子梁伟铿/王昶和8号种子刘 雨辰/欧烜屹均苦战三局被淘 汰。男双是争夺最激烈的项 目,世界排名前十六的选手都 有机会打进四强。从这个角度 说,国羽这次虽然没有打好,但 依然是群雄争霸中的一支

中国羽协主席、中国羽毛 球队双打主教练张军在提到巴 黎奥运会时曾说,中国羽毛球 队的目标是冲击五枚金牌,争 取成绩好于东京奥运会。

东京奥运会中国队夺得两 枚金牌,国羽显然是把巴黎奥 运会的夺金目标定在三枚金 牌。这次法国公开赛可以说是 巴黎奥运会羽毛球比赛的预 演,国羽拿下三金无疑会增加 球队打好巴黎奥运会的信心。

中超联赛回暖

:座率持续上升 比赛更有内容

3月10日,中超进行了第二 轮比赛,随后联赛进入一个为 期三周左右的国家队比赛日小 间歇期。

虽然两场隹占大战的0比0 和16个总进球数略显不足,但 中超联赛上座率持续稳定,净 比赛时间横向对比也有显著

看得出,全面恢复主客场 后的第二个赛季,中超联赛在 朝着积极的方面发展。

球迷们都回来了

继首轮交出总上座174848 人次、场均上座21856人次的出 色答卷后,中超联赛第二轮上

座人数继续攀升达到185107人 次、场均23138人次。

其中,山东泰山主场对阵 北京国安的比赛,创造了本赛 季至今的最高上座——48397 人,也超过了上赛季山东泰山 队上座最高的、第19轮对阵北 京国安比赛时的45889人。

本赛季各俱乐部主场上座 率大部分高于2023赛季平 均值。

比较明显的案例就是浙江 队,随着俱乐部把主场从湖州 搬回杭州,再加上积极宣传,组 织了多种场外活动吸引球迷观 赛,第二轮对阵卫冕冠军海港 队时的人场观众高达32087人, 是球队中超历史最高上座率,

更远超去年球队平均的观众人 数8053人。

本轮申花主场VS青岛西海 岸的上座率达到26816人,青岛 海牛对阵长春亚泰比赛上座率 为21267人,南通支云对阵武汉 三镇比赛人场观众达到20998 人,8场比赛共有5场比赛上座 率超过2万人,中超联赛上座人 数与关注度逐步提升。

球员跑动距离大幅提升

竞技数据方面,山东泰山 主场和北京国安,浙江队主场 对阵上海海港两场焦点大战最 终都以互交白卷收场,让球迷 感觉并不过瘾。

但从打法上来看,这四支 球队都不保守— -泰山受到亚 冠影响被迫轮换,海港几名关 键外援因伤缺席,这导致进球 数未达到预期,留下了一些 溃煘

而随着精确补时等一系列 政策规则细化,联赛竞赛风貌 取得了很好的提升。

2024赛季首轮中超联赛净 比赛时间达到55分20秒,第二 轮数据为54分51秒,相较2023 赛季平均的50分51秒,整整提 升了4分钟。

这和精确补时的政策有直 接关系 -首轮8场比赛总补 时91分钟,次轮8场比赛总补时 89分钟,亚洲杯、世界杯和英超 中常见的超长补时,也成为了 本赛季中超的最大看点。

此外,球员跑动数据也有 大幅提升。

据统计 2024首轮联赛队 均总跑动距离为117973.92米, 大幅超越2023赛季的 106531.93米。高强度跑动距 离达到9464.45米,也大幅高于 2023赛季的7761.81米。

总跑动距离上,2024赛季 首轮16支球队全部超越了2023 赛季平均的106531.93米。跑 动数据最高的上海海港,在揭 幕战中总跑动距离达到 129330.46米,高强度跑动达到 11204.32米。

据新华社、澎湃新闻